

苏宁力推厨具电器组合

近日,记者走访家电卖场发现,春节期间厨房电器品类全面热销,像电磁炉、微波炉、煎烤机等具备烧烤、烘焙等加工休闲食物功能的产品,更是成为年轻白领、家庭主妇的抢手货。

晚报记者 樊无敌/文 赵楠/图



日前,记者从河南永乐电器获悉,继春节黄金周销售创新高后,河南永乐在元宵节到来之际携手各大厂商筹备巨额资源献礼绿城,为市民的元宵佳节增添更多喜庆与实惠。2月26日起,永乐电器将隆重推出巨幅让利的降价活动以及空前丰富的礼品,与您一起欢天喜地闹元宵。

晚报记者 樊无敌/文 赵楠/图

永乐邀您欢乐闹元宵

新春开学实惠多

元宵节过后即将迎来寒假开学,学子们的需求使得永乐电器各门店手机、电脑等3C商品的销售一片火爆。从本周开始,永乐将陆续推出近百款特价3C商品和一系列的促销优惠活动,手机、数码、电脑商品全线让利,主流型号将会有10%~20%的降幅。其中,购电脑满1000元直降100元再送380元开学大礼包另加奥斯卡电影票,购指定型号的电脑还可额外加送价值688元的惠普一体机。笔者看到,一款宏基笔记本永乐元宵特惠价2999元,价格低得很是诱人。手机类,购指定型号满1000元直降100元再送100元移动话费,此外,还有奥斯卡电影票、靠垫、旅行背包、蓝牙耳机、电池礼包等丰富的礼品赠送。据介绍,在新学期开学之际,永乐还对学生实行特别的优惠政策,即购物满相应金额可享受100~800元不等的独享超值优惠,并可额外再获赠时尚礼品一份,为莘莘学子送上开学大礼。

节后忙装修 传统家电“跌跌不休”
元宵节之后就要迎来火爆的春季家装旺

季,永乐电器联合各大家电品牌推出“直降让利”促销活动迎合家装电器需求。据悉,此次活动中平板电视、空调、冰箱、洗衣机、厨房电器等主流产品将有20%~40%的降价,部分商品价格降幅将高达50%。降价商品除价格实惠外,商品数量也十分充足。针对热销的液晶电视,永乐发动了大规模的降价行动,狂惠元宵节。郑州液晶电视市场很多价格坐标将被刷新。春季买空调,除了价格实惠,还可以享受快速送货安装的服务。春季装修的顾客在永乐购物厨卫套餐组合可享受300~800元的优惠,另外,永乐还推出了2838元的厨卫两件经济套餐,对于首次购房的工薪一族相当实用。

河南永乐负责人介绍,本周五至元宵节,河南永乐将在郑州市的11家门店展开“元宵猜灯谜、开心拿礼品”活动。光临永乐电器的顾客无论购物与否均可参加元宵节猜灯谜活动,猜对即可免费领取精美的元宵节灯笼一个。据悉,在猜灯谜活动中,永乐共投入10000多件礼品,充足的数量足以让消费者满意而归。

新居装修,催生厨具电器套购风

在新房装修等刚性家电需求的强劲拉动下,冰箱、洗衣机、空调等大家电成套购买已成趋势;而厨房电器的成套打包购买,目前也开始悄然流行,不少品牌针对不同消费人群推出了成套系列厨具电器产品,如松下U-STYLE系列、西门子联动套餐等。据了解,厨具成套家电一般有两特点:首先是产品品类线较广,涵盖微波炉、咖啡机、搅拌机大小厨房电器;其次,颜色比较统一,充满时尚感。

据苏宁生活电器小电品类负责人介绍,过去厨房电器功能比较单一,逢年过节亲朋聚集家里人多,遇见厨房狭小空间,只能一个人下厨其他人等着,一顿大餐要忙活大半天才行。针对时下消费者对厨房电器的多样化需求,苏宁特推出多套厨具电器组合,不仅功能强大,外观时尚,还可摆在起居厅、客厅等地方,充分地利用空间,让亲朋好友可以一起动手做大餐。

品质生活,让健康与时尚同行

在追求高品质生活的同时,养生也越来越受到人们的重视;与健康息息相关的厨房电器,如豆浆机、料理机、果蔬机等养生型电器,

精致、精细的功能设计也更加贴近人们的饮食习惯,将健康节能放在首位。例如,无水炖肉锅在轻量烹炒一下后便进行密封蒸煮,从肉里面直接炸出汁来,油量比原来节约60%,若配以新鲜的蔬菜,营养更易于人体吸收。还有OQO的精致平底锅,能在食物烹调中减少油烟挥发;相当于高压锅的电压力锅(煲),在短时间里煮熟食物,减少营养流失;用于煲汤的紫砂煲,就利用了紫砂中的微量元素利于人体健康的原理,成为目前最为消费者追捧的产品。

苏宁生活电器小电品类负责人还告诉记者,春节期间大力度促销热卖的厨房电器,元宵节期间苏宁将延续活动力度;而苏泊尔、尚朋堂、奔腾、飞利浦、沁园、松下、OQO、KND等品牌,也纷纷表示要持续与苏宁展开联合活动,以更大的优惠让利于节前还没有购物的消费者。除此之外,凡2月26日~28日到苏宁电器购买生活电器类产品,均可享受单件满1000返200的免单特惠;部分品牌产品还有3~5倍积分;顾客至苏宁棉纺路店、文化路店、巩义店更可参与吃汤圆、猜灯谜活动,猜中即有好礼相送。

百脑汇 Buynow

魅力绽放 百脑汇 2月27日 新妆开业

OPEN



来就送红包



活动当天顾客10:00在外广场领取幸运券,凭此券到四楼免费抽取红包一个,您将有可能会赢取200元代金券,如此诱人,还不赶快行动!
活动时间:2月27日-28日
活动地点:百脑汇外广场、四楼4A11(神州天海)

四楼半价惊爆大抢购



活动当日,凡在四楼消费满100元即可选购惊爆价商品,MP5、MP3、音响等均低至半价,还有机会以半价购买到联想笔记本,三星数码相机。
活动时间:2月27日(农历正月十四) 活动时间:百脑汇四楼4E12席位西侧

逛百脑汇四楼 独享新年好礼



凡在百脑汇四楼购物消费单笔满1000元的顾客,就有机会赢取各类高档小家电!
活动时间:2月26日-28日 活动地点:四楼4E12西侧

购物满额 抽百元现金

凡在商场消费满1000元,凭购物有效凭证即可参加抽红包活动,百元现金等您拿!
活动时间:2月24日-28日
活动地点:百脑汇一楼服务中心



活动热线:0371-63596900 63598888-8005

礼品图片仅供参考,活动详情请见店内海报!